棠外附小六年级下册第4周

数学周末试题

         班级          姓名            签字          
一、判断

1、将三根分别长6cm、6cm、13 cm的小棒首位相接，可以围成一个等腰三角形。（        ）

2、从圆的面积公式可以看出，只要S一定，π与r就成正比例。              （        ）

3、将一个正方形橡皮泥捏成一个圆柱体，体积和表面积不变                  （        ）

4、钟表上3：30，分针与时针的夹角为直角                                 （        ）

二、选择 
 1、以下分数中，最接近
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的是（     ）
A、
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2、淘气口袋里有相同张数的2元和5元的钞票，总金额可能是（        ）元。
A、15                B、23                C、46               D、63

3、如果每人每天节约用水200g，四川大约8300万人每天可以节约水大约（         ）吨。

A、166               B、1660                C、16600               D、166000

4、一个三角形的三个内角的度数比是1:2:3，这个三角形是（       ）

A、等腰三角形          B、锐角三角形            C、直角三角形          D、钝角三角形

5、淘气的身高为
ycm，比笑笑高40%，笑笑身高为(         )cm

A、y×(1+40%)          B、y÷(1-40%)            C、y×(1-40%)         D、y÷(1+40%)
三、填空
1、在78、2.36、-9、-3.6、+22.5、0、32%中，自然数有（   ）个，整数有（   ）个，正数有（   ）个。
2、把一个底面直径为9厘米，高为12厘米的圆柱体，削成一个最大的圆锥体，削去的体积是（        ）。

3、把一根6米的绳子剪成同样长的小段，6次剪完，每段长（      ）米，每段长占全长的（      ）。
4、成兰铁路建成后，从成都出发到兰州，可有目前的20小时缩短至4小时，这样时间将节省（     ）%。
5、3小时25分=（       ）小时      7吨500克=（       ）千克     3.6公顷=（       ）平方米
四、计算（能简算的要简算）

26.39+85.6-6.39               85.94-(63.5+5.94)        39.2×0.141+0.392×8.59    
1.25×(0.5÷8)               (7
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                    0.63÷(87÷63%)
五、解方程

3x-23=123                   1+
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          18÷（0.5x-2）=6

六、列方程解答

1、一个数的40%比1.8与5的积多2，求这个数。

2、一个数的5倍减去15与0.8的积，差是68，这个数是多少？

七、解决问题

1、淘气周末去市场购物，草莓1千克23.5元，他准备买3.5千克，请你算一算，应付多少元？（用比例做）
2、张华家挖一个底面直径是4米，高为2.5米的圆柱形沼气池，并在它的四周和池底抹上一层水泥。求要抹水泥的面积。
3、一个圆柱形的铁皮烟筒高8米，底面直径是20cm，做30个这样的烟筒至少要多少平方米的铁皮？（结果保留整数）
4、张叔叔家2018年3月份用电120千瓦时，其中谷时用电量是峰时用电量的
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，峰时：9:00---21:00每千瓦时0.60元，谷时：21:00---9:00每千瓦时0.45元，张叔叔家3月份需交电费多少元？
5、松鼠储藏了一些松果准备过冬，原计划每天吃8个，实际每天比计划少吃3个，结果比计划多吃6天，松鼠储藏了多少个松果？
6、商店将进价900元的商品标价1200元，过了一段时间不好销售，于是老板想进行打折销售，但他仍想获利20%，应打几折销售？

7、一个长方形，长是宽的3倍，且对角线的长度是10厘米，这个长方形的面积是多少？
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